
Nemzetközi diákprojekt A többszólamúság jegyében 

A fennállásának 125. évfordulóját idén ünneplő ferencvárosi Mester utcai Szent István Közgazdasági Szakközépiskola és 

Kol-légium Comenius iskolai együttműködések pályázata támogatást nyert a Tempus Közalapítvány által meghirdetett 

2012-es pályázati fordulón. A részletekről Kozma Helgától, a projekt magyarországi koordinátorától érdeklődtünk.  

-

 Kik a pályázatban részt vevő partneriskolák, és 

mennyi időt ölel fel a projekt? 

-A bajorországi Kaufbeuren és Lindenberg a két német 

partnerünk, a lindenbergiek korábbi 

együttműködésükből hozták a ferrarari partneriskolát, 

és a budapesti IX. kerületi Szent István Közgazdasági 

Szakközépiskola a negyedik partner. Sajnos az október 

24-i közös rendezvényen és sajtótájékoztatón a ferrarai 

tanárok már nem tudtak részt venni, haza kellett 

utazniuk. 

- Mi a pályamunka címe és célja? 

- A 16. századi velencei „többkórusosság” elve a 

projektünk alapja. A többszólamúság már abban a 

korban is többet jelentett a puszta zenénél, e fogalom 

alatt „színes esti programot” értettek inkább. Az énekes 

és hangszeres darabok mellett a tánc- és irodalmi 

alkotások bemutatása is jellemző volt. A zene, az 

irodalom és a tánc a kulturális élet és a demokrácia 

talán legfontosabb kifejezőeszközei. Mindezek fejlesztik 

a diákok kreativitását, erősítik csapatszellemüket és az 

együttműködő képességüket. Emellett segítik a célzott 

és fegyelmezett munkát, illetve döntően hozzájárulnak 

a személyiségi és a szociális képességek fejlődéséhez. A 

projektünk célja, hogy egy európai iskolai 

partnerkapcsolat keretein belül a három művészeti 

terület segítségével fejlesszük ezeket a pozitív 

hatásokat. A projektben részt vevő diákok 

megismerkedhetnek különböző kultúrákkal, 

gyakorolhatják egymással a nemzetközi és 

demokratikus viselkedésmódot, leküzdhetik nyelvi és 

kulturális akadályaikat, be-pillantást nyerhetnek a 

különböző kultúrákba. 

- Milyen formában valósulnak meg a 

programok? 

- A projekt workshopok formájában valósul meg. 

Az első Budapesten volt, a második Ferra rában lesz, a 

harmadik Lindenbergben, és Kaufbeuren zárja a sort 

márciusban. Minden részt vevő iskola tart egy-egy 

workshopot. Terveink szerint lesz majd logótervező 

verseny, földrajzverseny, EU-történeti vetélkedő is. 

Iskolánként 25-30 diák színpadi előadásban vesz majd 

részt. A végső produkciót a diákok 2014-ben, a 

kaufbeureni nyári fesztiválon mutatják be, a négyszáz 

főt befogadó városi csarnokban. Addig azonban még 

sok feladat vár a diákokra és a munkájukat koordináló 

tanárokra, igazgatókra is! A projektre összesen 20 ezer 

euró áll a résztvevők rendelkezésére, ebből 16 ezer 

eurót előre, a fennmaradó 4 ezret pedig a 

projektbeszámoló elfogadása után vehetnek kézhez a 

szervezők. (KK.) 

 

 


